



Lucrare nr. \_\_\_\_/VIII-3/2023

21 iulie 2023

## COMUNICAT DE PRESĂ

**Parchetul de pe lângă Tribunalul București aduce la cunoștința opiniei publice următoarele:**

Prin ordonanța procurorilor din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București din data de 20.07.2023 s-a dispus punerea în mișcare a acțiunii penale față de inculpata D.G., referitor la comiterea infracțiunii de delapidare cu consecințe deosebit de grave în formă continuată.

În sarcina inculpatei s-a reținut că, în perioada 04.01.2022 – 19.06.2023, *cu intenție calificată, în baza aceleiași rezoluții infracționale și la diferite intervale de timp*, în calitate de director financiar în cadrul S.C. M.R. S.R.L., de persoană împuternicită pe conturile bancare ale societății, precum și în calitate de împuternicită pe conturile bancare ale S.C. A.P. S.R.L. și de reprezentant al intereselor acesteia, *ambele entități juridice având același acționariat*, și-a însușit în interes personal, în mod nelegal, suma de 18.333.783,30 lei din patrimoniul celor două societăți, prin efectuarea unui număr de 324 de viramente bancare.

O parte din sumele însușite fără drept au fost transferate direct în contul personal al inculpatei (circa 1,9 milioane lei), restul (aprox. 16,4 milioane lei) fiind transferate, ulterior, în conturile unor comercianți pentru plata unor produse și servicii diverse achiziționate de inculpată în interesul său personal.

Din probele administrate în cauză până în prezent, rezultă că inculpata a folosit sumele de bani însușite de la cele două persoane vătămate pentru a achiziționa, în special, bunuri de lux (ceasuri, parfumuri, articole vestimentare, obiecte de artă, electronice, bijuterii, lingouri aparent din aur etc., a căror valoare urmează a fi estimată).

**În data de 20.07.2023, procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul București au înaintat Tribunalului București această cauză cu propunerea de luare a măsurii arestării preventive față de inculpată, pe o perioadă de 30 de zile, propunere care a fost admisă de judecătorul de drepturi și libertăți.**

*Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale și propunerea de luare a măsurii arestării preventive sunt etape în cadrul procesului penal reglementate de Codul de*

*procedură penală, care nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.*

*Compartimentul de Informare și Relații Publice  
din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București*